



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΑΡΧΑΝΩΝ - ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ

Πεζά 12 Ιουνίου 2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 8228

Προς: 1) Μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και
πρόεδροι κοινοτήτων (ως πίνακας
αποδεκτών)
2) κ. Προϊστάμενος Δ/σης Δημοτικών
Υπηρεσιών και κ. Αν. προϊστάμενος
Δ/σης Τεχ. Υπηρεσιών και
Περιβάλλοντος

ΕΝΤΑΥΘΑ

Θέμα: **Πρόσκληση για συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής**

Σας προσκαλώ, στην 20^η δημόσια (τακτική) συνεδρίαση για το τρέχον έτος που θα πραγματοποιηθεί στην ειδικά διαμορφωμένη αίθουσα συνεδριάσεων του δημοτικού καταστήματος στα Πεζά (Δημαρχείο), την 16^η του μήνα Ιουνίου του έτους 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:30 μεσημβρινή για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:

1	<i>Εξέταση εισήγησης για τροποποίηση προϋπολογισμού για την απεικόνιση των υποέργων της πράξης κατασκευή υγειονομικής ταφής υπολειμμάτων (Χ.Υ.Τ.Υ) στο Δήμο αρχανών Αστερουσίων</i>
2	<i>Εξέταση εισήγησης τροποποίησης προϋπολογισμού για την απόδοση αναλογίας πιστώσεων στην Κοινωφελή Επιχείρηση του Δήμου Αρχανών Αστερουσίων για τη λειτουργία του προγράμματος "Βοήθεια στο Σπίτι" κατά το μήνα Μάιο 2023</i>
3	<i>Ορισμός δικηγόρου για την παροχή νομικής γνωμοδότησης κατά το χειρισμό καταβολής αποζημίωσης σε κληρονόμους δικαιούχου</i>
4	<i>Ορισμός δικηγόρου για την παροχή νομικής γνωμοδότησης/σεων επί ζητημάτων κληροδοτημάτων</i>
5	<i>Εξέταση υποβολής πρότασης στο ΤΠΑ Υπουργείου Εσωτερικών, στον άξονα προτεραιότητας: 2.4 «πρόληψη και διαχείριση κινδύνων» με τίτλο: «πρόγραμμα φυσικών καταστροφών για τους ΟΤΑ α' και β' βαθμού</i>
6	<i>Εξέταση τροποποίησης προϋπολογισμού για την δημιουργία πιστώσεων συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών από ΦΟΔΣΑ μέσω δημοσίων συμβάσεων (άρθρο 61Ν. 3979/2011)</i>
7	<i>Εξέταση τροποποίησης προϋπολογισμού για την ενίσχυση πιστώσεων που αφορούν την ετήσια εισφορά στον Ενιαίο Σύνδεσμο Απορριμμάτων Κρήτης (ΕΣΔΑΚ)</i>
8	<i>Εξέταση έγκρισης πρακτικού I ανοικτής διαγωνιστικής διαδικασίας για την ανάθεση της σύμβασης του έργου: παρεμβάσεις ενεργειακής αναβάθμισης και εκσυγχρονισμού στα κτίρια του Μουσείου Καζαντζάκη</i>
9	<i>Εξέταση έγκρισης νέου πρακτικού I ανοικτής διαγωνιστικής διαδικασίας για την ανάθεση της σύμβασης για τις υπηρεσίες «υπηρεσίες ευαισθητοποίησης, δημοσιότητας και προβολής δράσεων εκπαιδευτικού τουρισμού» στο πλαίσιο της πράξης : «ανάδειξη του εκπαιδευτικού τουρισμού για την προώθηση της φυσικής και πολιτιστικής κληρονομιάς» (διόρθωση της 22/2023 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής)</i>
10	<i>Εξέταση έγκρισης πρακτικού II ανοικτής διαγωνιστικής διαδικασίας για την ανάθεση της σύμβασης του έργου: αναπτυξιακό κέντρο ενημέρωσης, πληροφόρησης και επιμόρφωσης - κατασκευή</i>
11	<i>Εξέταση έγκρισης πρακτικού I ανοικτής διαγωνιστικής διαδικασίας για την ανάθεση της σύμβασης του έργου: κατασκευή κλειστού γυμναστηρίου δ.ε. Αστερουσίων (α' φάση)</i>

Ο Πρόεδρος
Σωφρονάς Νικόλαος

Πίνακας Αποδεκτών

1. κ. Γενειατάκη Χαρά (αντιπρόεδρος)
2. κ. Αντωνακάκης Εμμανουήλ (μέλος)
3. κ. Σεραφειμίδης Γεώργιος (μέλος)
4. κ. Παπαδάκη Χρυσή (μέλος)
5. κ. Αλεξάκης Ιωσήφ (μέλος)
6. κ. Ελένη – Καλλιόπη Αντωνιδάκη Μέλος)